

PPMG  
凤凰出版传媒集团

## 国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

## 消毒水打湿的感谢信写出“理解万岁”

“亲爱的莉莉阿姨，感谢您对我们的温柔和耐心。在我心里您就是天使，是最有爱的医生。”近日，在南京市栖霞区一家隔离酒店里，一封被消毒水打湿的感谢信，让14天没有回过家的护士孟莉潸然泪下。孟莉第一时间给周乐宸妈妈打电话，向周乐宸表达了谢意。

写信人周乐宸，是个7岁的孩子，此前和妈妈一起住在隔离酒店。在孟莉眼里，周乐宸是她见过的“最乐观、最配合采样的小朋友。鼻拭子采样其实很不舒服，可他从来没有因此哭闹过”。（详见今日快报A6版）

看到新闻，相信每一个人心里都是暖暖的。只言片语，表达的是由衷谢意，传递的是人间真情。

在此轮疫情防控中，时常可以见到市民与防疫人员守望相助的画

面。例如，一位老奶奶看到与自己孙女差不多大的志愿者们从早到晚守在岗位上太辛苦，每天一趟趟给志愿者送鸡蛋、开水和板凳。

令人动容的是，新闻中作为护士的孟莉，不是“一个人在战斗”，而是全家齐上阵。她的爱人和父亲都是医护人员，特别是父亲，60多岁还坚守在抗疫一线，儿子前段时间也去社区做了志愿者。而疫情“防线”中，“姐弟档”“夫妻档”频频发挥作用。

是什么让他们选择坚持？如果说开始冲在一线是因为责任和职责，那么选择长期坚守则离不开广大市民的理解和支持。

广大医护人员冲在防疫抗疫一线，诠释了“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的抗疫精神内涵。

病毒是人类共同的敌人。广大市民和防疫人员彼此理解，将心比心，换位思考，相互支持，众志成城，为疫情防控打下坚实基础。

此轮疫情的罪魁祸首是“德尔塔”毒株，毒性大，传播和复制速度快。不过，南京从上到下齐心协力密织防线，从容有序，非常不易。

在疫情面前，广大市民自觉遵守防疫要求，无论是一轮轮的核酸检测采样，还是密接人员的集中隔离，无论是老人还是孩子，每一个人都能顾全大局，积极配合，都在为防疫出力。

与此同时，广大工作人员特别是

病毒是人类共同的敌人。广大市民和防疫人员彼此理解，将心比心，换位思考，相互支持，众志成城，为疫情防控打下坚实基础。

新冠疫情出现，考验着城市的应急能力，也考验着市民的综合素质。厚道而恩正的南京人，用实际行动给出答案，并用各种方式表达对一线防疫人员的致敬和谢意。

病毒无情，人间有爱。南京是座博爱之都。在疫情面前，我们看到了每一个南京人对城市的挚爱与支持。而这也是我们赢得抗疫胜利的力量之源。

现代快报评论员 曹玉兵

## 我说

## 以“小我”之力，汇聚成抗疫大力量

目前，扬州疫情防控形势牵动人心。从逆行者到市民，都在为抗疫贡献力量。

城市采取封控措施以来，看着确诊病例数字的增加，如果说个体没有一点担心那是假话。但是，日益加强的防控举措、接连进行的全员筛查，加上各方面群策群力，让我们看到了战“疫”胜利的希望。

这一次，我女儿也作为志愿者，干了些实事。她几次参与大规模核

酸采样检测，穿着防护服在检测台上录入数据，一录就是五六个小时，浑身湿透了，口渴也不敢喝水。特别是有一天参与转移隔离群众，忙了大半夜，凌晨三点才回来。

每次看她穿着严严实实的防护服的样子，确实心里舍不得，但是她的努力工作，令我很欣慰。她是众多志愿者中的一员，她做的是应该做的事。

我妻子在看到社区干部累倒后，

也尽力忙碌开来。例如按楼幢重新核实整理小区人员名单和联系方式，帮忙发放核酸检测凭证，并不厌其烦通知相关人员做到应检尽检。她建成日用品供应群，对行动不便老人联系社区和志愿者上门服务。在扬州，这样的“母女档”“父子档”……还有不少。

只要每个人都能从我做起，从身边事做起，同心抗疫，就一定能形成合力，战胜困难。

在这关键时刻，大家一定要咬紧牙关，共克时艰。尤其是在这一过程中，积小善，遵纪守法。

勿以善小而不为，做志愿者是奉献，听从管理宅家隔离也是做贡献，捐款捐物更是社会责任感的体现。大家都应为有序防疫尽力，言行慎重，不可生戾气、互相抱怨。

凝聚起整个小区党员干部力量，真正实现一个党员就是一面旗帜。

扬州 李崇和

## 南京彩民2元中得双色球553万多元

8月10日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021090期开奖。当期双色球红球号码为05、06、12、14、27、28，蓝球号码为08。当期红球号码大小比为2:4，三区比为2:2:2；奇偶比为2:4。其中，红球开出一枚隔号12，两组二连号05、06，27、28，一组偶连号12、14，三枚斜连号06、12、14。

## 19注一等奖 花落14地

当期双色球头奖开出19注，单注奖金为553万多元。这19注一等奖花落14地：河北1注，辽宁1注，吉林1注，上海1注，江苏1注，浙江2注，安徽2注，福建1注，山东2注，湖北2注，湖南1注，广东1注，四川2注，云南1注，共19注。

二等奖开出199注，单注金额6万多元。当期末等奖开出1250万多注。

## 2元中得大奖

当期我省喜中一等奖的彩民来自南京市，该彩民仅花费2元就摘得本期双色球一

等奖。出票地点是位于南京市秦淮区侯家桥48号西，编号为32010213的福彩销售网点，出票日期为8月10日14时06分09秒，该彩民随机购得的1注号码与当期中奖号码完全一致，收获奖金553万多元。

## 奖池6.58亿 坚持就是胜利

截至双色球第2021090期，今年全国中出一等奖970注、二等奖15279注，其中江苏一等奖40注，二等奖928注。

当期全国销量为3.4亿多元。计奖后，双色球奖池金额为6.58亿多元。下期，彩民依然有机会2元中得1000万。

宁彩

## 连云港彩民出差不忘投注 喜中双色球二等奖

8月3日晚，双色球游戏进行第2021087期开奖。当期红球号码为02、13、16、19、23、24，蓝球号码为04。当期双色球头奖开出10注，单注奖金为652万多元，二等奖开出219注，单注金额86789元。其中一注二等奖花落港城，中奖站点是位于连云区海棠中路的32070333投注站。

8月4日下午，中出大奖站点的销售员周女士来到市福彩中心替中奖彩民办理兑奖手续。据周女士介绍，中奖彩民老李是个上班族，这两天因公去外地出差，便委托她来代领。周女士说：“他是站点多年的老顾客，每期双色球都是雷打不动花上十几块钱投注。”据了解，老李对于投注的号码，有一套自己的方法，通常都是根据走势图自选一组“7+1”复式号，有时还会搭配几注机选或自选的单式号。这种投注方法让他收

获了不少小奖，感觉运气还可以。8月1日下午，老李又来到了投注站，经过深思熟虑，写下了一组号码，让销售员周女士打了出来，随后，老李便去外地出差了，尽管公务繁忙，但他仍旧不忘忘记购买双色球。8月3日中午，又到了双色球开奖日，老李没有时间研究走势图选号，便通过微信委托销售员周女士复制了一组前天打的“7+1”复式号，打算在出差期间守一守这注号码，没想到第二期便中得了二等奖。

提起此次中奖，老李表示很意外，完全没有想到自己能这么幸运，第二期就中了二等奖。老李表示，今后还会继续支持福彩，献出爱心的同时把好运传递给其他彩民，希望大家都能迎来属于自己的幸运大奖。

连彩

## 彩市公益行

## 南通福彩“爱急送”用爱点亮希望

今年35岁的曹先生靠经营彩票店为生，因身体原因每月看病吃药需花费两三千元。不料，今年5月份，曹先生身体状况急转直下，肝硬化严重腹水，合并慢性肾炎，医生建议尽快手术。这场手术花光了家里所有积蓄，让原本就拮据的家庭雪上加霜。7月中旬，曹先生出院后，由他的父亲替他看店，术后的恢复及药费让家庭一度陷入困境。

南通市福彩中心得知这一情况后，立即

开展了救助。8月5日下午，市福彩中心党支部书记陈坚将“爱急送”善款3000元送到曹先生的父亲手中，希望能帮助他们一家暂解燃眉之急。

“爱急送”项目是南通福彩公益的一张名片，南通福彩始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，2020年全年累计投入公益金15万元，为急需救助的市民送去善款，福彩公益理念深入人心。

通彩

## 彩市万花筒

## 张家港彩民接连两天中得3D大奖，共获奖金56万多元

8月3日，3D中奖彩民王先生在站点销售员的陪同下来到张家港市福彩中心兑奖，他中得3D第2021204期单选奖300注，收获奖金31.2万元。

中奖彩民王先生是32050696福彩投注站的老彩民，每天去站点投注3D玩法，每次投注金额不等，对自选号码比较有信心时会提高投注倍数。8月2日晚，他来到32050696福彩投注站，和销售员闲聊了一会儿后就开始认真研究选号，选定百位数字“9”和十位数字“4”，对个位数字选“5”还是“9”无法确定，于是最终投注单选号“9、4、5”和“9、4、9”各300倍。

当晚，3D第2021204期开奖，开出中奖号码“9、4、5”，老王如愿中得该期3D单选奖金31.2万元。

8月4日，张家港市32050696福彩投注站

的销售员再次陪同中奖彩民王先生来到福彩中心兑奖。老王中得3D第2021205期单选奖240注，奖金共计24.96万元。

8月3日，王先生从福彩中心领完奖回家后就立刻上网查看3D号码走势图，着重分析综合分布图、单选个十百位走势图和奇偶形态分布图，决定采用单选位选方式继续投注当晚开奖的3D第2021205期。晚上，吃完晚饭后直奔32050696福彩投注站，将自己选定的号码告知销售员，在销售员打票时还分享了自己这次的选号心得，并表示对再次中奖信心十足。当晚，3D第2021205期开出中奖号码“8、1、3”。老王再次中得3D单选奖240注，将24.96万元奖金收入囊中。

老王两天时间中得3D奖金共计56.16万元。

苏福